

ERRATA-CORRIGE

PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DEI SERVIZI DI MANUTENZIONE ED IMPLEMENTAZIONE SOFTWARE, ASSISTENZA E CONSULENZA DEL NODO REGIONALE DELLA BANCA DATI BOVINA INFORMATIZZATA DI CUI AL REGOLAMENTO CE 1760/2000 ED AL D.M. 31/01/2002, SUCCESSIVE MODIFICHE ED INTEGRAZIONI E DEL NODO APPLICATIVO REGIONALE DELLE BANCHE DATI DEI SERVIZI VETERINARI E DEL SIAN. (CODICE CIG 500045).

- A. il **punto 2.3 (sub3)** del Disciplinare “requisiti di ordine speciale: capacità tecnica” riporta erroneamente la seguente dicitura: “...il cui valore non sia inferiore al 50% dell'importo a base di gara...” che va sostituita con quanto correttamente indicato al punto III.2.3) Capacità tecnica del Bando pubblicato sulla G.U.E: “...il cui valore non sia inferiore ad euro 350.000,00 (oltre IVA)...”
- B. il **punto III.1.1)** Cauzioni e garanzie richieste del Bando pubblicato sulla G.U.E. riporta la seguente dicitura: “L'offerta dei concorrenti deve essere corredata da una cauzione provvisoria di € 13.600,00 (euro tredicimilaseicento/00) pari all'1% dell'importo complessivo dell'appalto...” che va sostituita correttamente con la seguente: “L'offerta dei concorrenti deve essere corredata da una cauzione provvisoria di € 13.200,00 (euro tredicimiladuecento/00) pari all'1% dell'importo complessivo dell'appalto...”